



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПТИЦЕФАБРИКЕ «ЗЕЛЕНЕЦКАЯ» — 30 ЛЕТ!

Коллектив Всероссийского НИИ птицеперерабатывающей промышленности и редакция журнала «Птица и птицепродукты» сердечно поздравляют коллектив ОАО «Птицефабрика Зеленецкая» и ее генерального директора Черного Николая Михайловича со знаменательной датой — 30-летием со дня основания!

У птицефабрики «Зеленецкой» богатая история и замечательные достижения. Здесь работают творческие, трудолюбивые люди, сумевшие превратить ее в мощное отраслевое предприятие, прочно занявшее свою нишу на рынке. Продукция «Зеленецкой» всегда популярна, отличается исключительным качеством и пользуется повышенным спросом среди населения. Она отмечена многочисленными дипломами и медалями международных и отечественных выставок и ярмарок, всевозможных конкурсов. ОАО «Птицефабрика Зеленецкая» удостоено высшей общественной награды Российской Федерации в сфере производства продовольствия «За изобилие и процветание России».

Благодаря сплоченной работе коллектива фабрика стала гордостью Республики Коми и сегодня входит в число лучших предприятий России и Европы.

Мы рады, что в успехах птицефабрики есть и частица труда специалистов ВНИИПП, и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

В год славного юбилея желаем великим труженикам птицефабрики «Зеленецкой», создавшим преуспевающее современное производство, крепчайшего здоровья, успехов и побед во всех начинаниях, всегда сохранять лидирующие позиции и вносить достойный вклад в обеспечение продовольственной безопасности России.

ПРЯНИШНИКОВУ ВАДИМУ ВАЛЕНТИНОВИЧУ

7 сентября исполняется 70 лет



Вадим Валентинович родился в городе Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области. После окончания в 1968 г. Московского энергетического института работал в НИИ приборостроения и НПО «Астрофизика» в области квантовой электронной техники. Уникальные приборы и установки, над разработкой которых он трудился, эксплуатируются и сегодня.

В течение последних 20 лет В.В. Прянишников работает директором, а с 2009 г. — генеральным директором компании «Могунция-Интеррус» — российского отделения всемирно известной немецкой фирмы «Могунция». За годы работы в компании Вадим Валентинович внедрил современные технологии на ведущих мясокомбинатах России. Разработал 21 ТУ на новые мясные продукты. Являлся руководителем десятков обучающих семинаров для российских технологов в Австрии, Германии, Дании и России.

В 2007 г. В.В. Прянишников успешно защитил кандидатскую диссертацию по применению растительных клетчаток в технологиях мясных продуктов — первую в этой отрасли. В 2006 г. он работал в должности доцента в МГУПБ, а с 2008 г. является профессором кафедры «Технологии мясных и молочных продуктов» в СГАУ им. Н.И. Вавилова, где продолжает научные исследования в области современных технологий производства пищевых продуктов.

Вадим Валентинович — автор более 350 научных трудов, учебных пособий, нескольких монографий, некоторые из них опубликованы в Германии, Бельгии, Украине, Казахстане, Беларуси. На его счету — более 30 изобретений.

Член Союза журналистов России. Помощник депутата ГД РФ.

Награжден почетным знаком «За верность науке», медалями Министерства сельского хозяйства РФ, золотой медалью Российского соевого союза. Член Совета Мясного союза России. Член редакционной коллегии журнала «Мясная индустрия».

Вадим Валентинович пользуется заслуженным авторитетом среди мясопереработчиков, а так же любовью и уважением в своем коллективе.

Коллектив ГНУ ВНИИПП и редакция журнала «Птица и птицепродукты» поздравляют Вадима Валентиновича с юбилеем, желают крепкого здоровья, благополучия и плодотворной работы!